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Ｐ７２ 練習問題（宿題としてやらせては？  １５分程度） 

 

１． 

（１）○傾き３ 

      

    ○点（２，－１）を通る 

 

       ｙ＝３ｘ＋ｂと表す。   （２，－１）を代入して  －１＝６＋ｂ 

                                                        ｂ＝－７ 

                                      よってｙ＝３ｘ－７ 

 

 （２）○変化の割合が－５ 

 

       ○ｘ＝２のとき、ｙ＝３ 

 

         変化の割合＝ａ＝－５ 

 

         ｙ＝－５ｘ＋ｂと表す。 ｘ＝２のとき、ｙ＝３  を代入して 

 

                                ３＝－１０＋ｂ ｂ＝１３ 

 

                                よってｙ＝－５ｘ＋１３ 

 

 （３）○ｘ＝－３のとき、ｙ＝２ 

 

       ○ｘの増加量３のときｙの増加量５     

 

 

       

 

 

 

 

 

 

（４）○点（０，５）を通る・・・切片５ 

 

      ○ ・・・平行なら傾きは同じ。傾き 

 

           よって   
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（５）○点（０，－２）を通る。・・・・切片－２ 

 

      ○点（４，１）を通る。 

 

       ｙ＝ａｘ－２と表す。 （４，１）を代入して １＝４ａ－２ 

 

よって  

 

 

（６）○ｘ＝－２のときｙ＝２ 

 

      ○ｘ＝２のときｙ＝８ 

 

      ｙ＝ａｘ＋ｂと表す。    ２＝－２ａ＋ｂ 

                              ８＝２ａ＋ｂ 

      たすと                 １０＝２ｂ ｂ＝５  
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